



MESTO NITRA

Mestský úrad v Nitre

Všetkým záujemcom

V Nitre dňa 4.4.2023

VEC

Odpovede verejného obstarávateľa na doručené žiadosti o vysvetlenie pre časť 1 – 2. kolo

Verejný obstarávateľ, Mesto Nitra, (ďalej len „verejný obstarávateľ“) vyhlásil oznámením o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ zo dňa 20.02.2023 pod zn. 2023/S 036-105377 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 39/2023 zo dňa 21.02.2023 pod č. 7829 - MST verejné obstarávanie s názvom „Obnova Starého parku v Nitre – detské herné prvky a mobiliár“ (ďalej len „oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania“).

Verejnému obstarávateľovi doručili záujemcovia žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch a ich prílohách, na ktoré verejný obstarávateľ poskytuje nižšie uvedené odpovede.

Odpovede verejného obstarávateľa sa týkajú časti 1 - Obnova Starého parku v Nitre – detské herné a športové prvky.

Otázka č. 1

V rámci položky "Polyuretanový povrch EPDM, vč. podkladů pro 3D Boule" žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie špecifikácie prvku "3D Boule", najmä rozmerov, tvaru, prípadne grafických požiadaviek, nakoľko sa špecifikácia tohto prvku v projektovej dokumentácii nenachádza.

Taktiež žiadame o upresnenie, či verejný obstarávateľ požaduje "vymodelovanie" tohto prvku z betónu a následne potiahnutie EPDM alebo iný spôsob?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Špecifikácia prvku „3D Boule“ (ide o „kopčeky“ a „lem“), najmä čo sa týka rozmerov, tvaru a grafických požiadaviek, sú uvedené na výkresoch „D.4.07.02_Charakteristicky_rez_kopceky_obruba_pieskoviska_A2“ a „D.3.06.2_Charakteristicky_rez_kopcek_A4_AKTUAL 2023“, ako aj na výkrese „D.4.07.3_Vytyčovací_plán-vodné_hry_a_hry_s_pieskom_A2“ obsahujúcom vytyčovací plán pre „Etapu 4“, kde sú vytýčené súvisiace geodetické body, pričom 3D-Boule sa týkajú body 24, 25, 27, 28, 29, 31, 34, 35, 36, 40, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 53 až 59; tiež podľa výkresu pre „Etapu 3“ v rámci areálu Starého parku s označením „D.3.06.3_Vytyčovací_plán - detské ihrisko, dodatek 1“. Verejný obstarávateľ požaduje dodržanie požiadaviek uvedených v technickej špecifikácii predmetného produktu údaje v dokumente s označením „Príloha č. 2.1 SP - Položková cenová ponuka - časť 1_Detské herné a športové prvky_OPRAVA č.1“ (súbor .xls „P2.1_Položkova

cenova ponuka - cast 1_Detske herne a sportove prvky_OPRAVA_c.1“), ako aj podľa zobrazených charakteristických rezov - vymodelovanie prvku a potiahnutie EPDM.

Otázka č. 2

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie a odôvodnenie požiadavky prípustnej odchýlky rozmerov detských herných prvkov.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ uvádza pri jednotlivých prvkoch v novo zverejnenom súbore „Priloha_1_zmluvy-cast_1_Detske herne a sportove prvky_Tech. specifikacia_Oprava_1“ konkrétne rozmery, ku ktorým sa vzťahujú prípustné odchýlky (upravené oproti pôvodne uvádzaným) podľa pravidiel upravených v spodnej časti pod tabuľkou v predmetnom súbore, ktoré boli zavedené za účelom pripustenia rôznych výrobkov od viacerých výrobcov, a teda aj za účelom zabezpečenia primerane širokej hospodárskej súťaže.

Otázka č. 3

Žiadame verejného obstarávateľa o prehodnotenie prípustnej odchýlky rozmerov prvkov, pokiaľ by bolo dodržané ich materiálové a funkčné prevedenie – nakoľko rozmery negatívne neovplyvňujú na kvalitu ani funkčnosť prvkov. Zákon o verejnom obstarávaní povoľuje vymedzenie požiadaviek na rozmery, nesmie tým však byť odkazované na konkrétneho výrobcu, a teda pokiaľ by boli predložené uspokojujúce technické a funkčné požiadavky (certifikované, bezpečné prvky, spĺňajúce všetky normy vzťahujúce sa k detským herným prvkom a mobiliáru), nevidíme dôvod na obmedzenie hospodárskej súťaže týmto spôsobom. Splnenie požiadaviek na rozmery si v niektorých prípadoch vyžaduje použitie jediného konkrétneho výrobku na trhu, čo považujeme za porušenie základných princípov zákona o VO. Miesta určené pre inštaláciu prvkov nemajú žiadne priestorové obmedzenia, ktoré by vyžadovali špecifické požiadavky na rozmery.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ uvádza pri jednotlivých prvkoch v novo zverejnenom súbore „Priloha_1_zmluvy-cast_1_Detske herne a sportove prvky_Tech. specifikacia_Oprava_1“ konkrétne rozmery, ku ktorým sa vzťahujú prípustné odchýlky (upravené oproti pôvodne uvádzaným) podľa pravidiel upravených v spodnej časti pod tabuľkou v predmetnom súbore, ktoré boli zavedené za účelom pripustenia rôznych výrobkov od viacerých výrobcov, a teda aj za účelom zabezpečenia primerane širokej hospodárskej súťaže.

Otázka č. 4

Vzhľadom na už prebiehajúcu realizáciu rekonštrukcie parku môžu byť niektoré konštrukcie (zelené plochy, obrubníky, spevnené kryty...) v čase realizácie spodných stavieb pre mobiliár a hracie prvky už v pokročilom štádiu dokončenia. Žiadame verejného obstarávateľa o prehodnotenie položiek Hloubení jám pro základ prvků strojne v soudržných horninách tř. 3, nakoľko strojné hĺbenie by mohlo dané konštrukcie poškodiť = bude potrebná realizácia výkopov a betonáže ručne. Žiadame obstarávateľa aj o vysvetlenie, aký by bol postup v prípade potreby rozobratia a spätnej úpravy už zrealizovaných konštrukcií – je potrebné si spätné úpravy/opravy zahrnúť do jednotkových cien?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ pripúšťa strojné hĺbenie s prípadným ručným dočistením / ručnými výkopmi tam, kde by strojné hĺbenie mohlo dané konštrukcie poškodiť.

Otázka č. 5

Prosíme verejného obstarávateľa o upresnenie nasledujúceho:

Pre prvok "Rám pre hojdačku a hniezdo pre sedák rodičov a detí" požaduje verejný obstarávateľ konštrukciu pre sedadlá: 1. hniezdo a 2. matka a dieťa?

Nakoľko rozmery spolu s vyobrazením sú uvedené na hojdačku hniezdo + 2x plochý sedák.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V rámci daných prvkov č. 6 - „Set hojdačka hniezdo + rám pre hojdačku a hniezdo“ a č. 7 – „Hojdačka pre deti a rodičov“ sa požaduje zavesiť na rám hojdačky tieto komponenty:

- 1) hniezdo - 1ks (prvok č. 6)
- 2) plochý sedák – 1 ks (prvok č. 6)
- 3) hojdačka pre rodiča s dieťaťom – 1ks (prvok č. 7)

Obrázky zverejnené k predmetným prvkom sú ilustračné (inšpiratívne), uvádzané sú pre lepšiu zrozumiteľnosť požiadaviek / predstáv verejného obstarávateľa, pokiaľ pri konkrétnych prvkoch nie je uvedené inak.

Otázka č. 6

prosíme verejného obstarávateľa o upresnenie nasledujúcich položiek:

Vo výkaze výmer Starý park Nitra 2. etapa:

Položka č. 10. - prosíme o doplnenie požadovanej hrúbky pre daný materiál.

Vo výkaze výmer Starý park Nitra 3. etapa:

Položka č. 10 - prosíme o doplnenie požadovanej hrúbky pre daný materiál.

Vo výkaze výmer Starý park Nitra 4. etapa:

Položka č. 9 - prosíme o bližšiu špecifikáciu danej položky.

Položka č. 11 - prosíme o doplnenie požadovanej hrúbky pre daný materiál.

Položka č. 17 - prosíme o doplnenie požadovanej hrúbky pre daný materiál.

Položka č. 18 - prosíme o doplnenie požadovanej hrúbky pre daný materiál.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ neuvažuje v projekte s odvodnením drenážou – v zmysle uvedeného boli upravené aj údaje v dokumente s označením „Príloha č. 2.1 SP - Položková cenová ponuka - časť 1_Detské herné a športové prvky_OPRAVA č.1“ (súbor .xls „P2.1_Položková cenová ponuka - cast 1_Detske herne a sportove prvky_OPRAVA_c.1“) a zároveň boli upravené vyššie dotazované položky v etapách 2, 3 a 4 + vo 2 výkresoch (pre 3D Boule), kde sú doplnené rozmery pre frakcie, piesok a „kačiček“ a pod.

Otázka č. 7

Vo výkaze výmer je uvedené jednotlivo v 3 a 4 etape: " Polyuretanový povrch EPDM, vč. podkladů pro 3D Boule".

Nakoľko vo výkaze výmer nie je položka na dodadnie 3D gulí ani v PD nie je tento prvok opísaný, prosíme verejného obstarávateľa o objasnenie tejto nezrovnalosti.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Špecifikácia prvku „3D Boule“ sa týka „kopčekov“ a „lemu“, najmä čo sa týka rozmerov, tvaru a grafických požiadaviek, sú uvedené na výkresoch „D.4.07.02_Charakteristicky_rez_kopceky_obruba_pieskoviska_A2“ a „D.3.06.2_Charakteristicky_rez_kopcek_A4_AKTUAL 2023“, ako aj na výkrese „D.4.07.3_Vytyčovací_plán-vodné_hry_a_hry_s_pieskom_A2“ obsahujúcom vytyčovací plán, kde sú vytyčené súvisiace geodetické body. Verejný obstarávateľ požaduje dodržanie požiadaviek uvedených v technickej špecifikácii predmetného produktu v dokumente s označením „Príloha č. 2.1 SP - Položková cenová ponuka - časť 1_Detské herné a športové prvky_OPRAVA č.1“ (súbor .xls „P2.1_Položková cenová ponuka - časť 1_Detske herne a sportove prvky_OPRAVA_c.1“), ako aj podľa zobrazených charakteristických rezov - vymodelovanie prvku a potiahnutie EPDM.